

春节出境游 开始报名

半岛局势影响日韩游热情

距春节还有1个多月,打算春节出游的市民就已经开始准备了。记者昨日从省会多家旅行社获悉,春节期间我省游客出游的多条线路已经开始报名,尤以台湾游线路最为火爆,节前节后那几天已经快报满了。此外,海岛游在郑州也颇受欢迎,普吉岛、马尔代夫、塞班等线路都有咨询或报名。

晚报记者 胡审兵

国内游:往南游海南 省内泡温泉

传闻中的千年极寒似乎并没有在国内上演,不过目前欧洲各国频频出现的大雪却让欧洲游的报名情况不及往年。

省中原国旅、深航假期、中州国旅、职工国旅等旅行社相关负责人表示,就目前正在成行的线路来看,国内游方面,当下报名去海南旅游的比较多,价格较平时变化不大;云南、广西等线路不成规模;“由于港澳过圣诞节的气氛较浓,港澳游的地接费用目前已比平时上涨30%~50%,这也使得港澳游报价上涨了30%左右。”

另外,省内温泉游也渐渐趋热,以周末游居多。

出境游:开始报名 台湾游最热

各家旅行社也开始为春节出境游作准备。除了港澳游线路春节期间的报价过了元旦才能出来外,日韩、海岛、澳洲等线路的报价均已出炉。

省旅游集团日韩部负责人郭威称,今年春节期间,日韩游线路和往年一样,都是6日游,价格比平时上涨了1000多元,但是由于最近朝鲜半岛局势紧张,造成目前报名情况并不乐观。

郑州深航假期常务副总杨鹤称,他们利用航空公司的优势,春节期间推出了郑州直航泰国普吉岛、新马泰等东南亚的线路,目前已经开始报名。郑州到普吉岛5日游线路,春节期间的报价为3000多元,最高不超过5000元,报名情况还不错。

不过,各家台湾游组团社负责人介绍称,春节期间的台湾游报名形势非常好,一些单位的奖励团已经把有的旅行社春节期间的航班报满了。甚至,一些旅行社的台湾游报名排到明年1月10日前后。“今年12月底和明年1月15日之前的台湾游,报名还不满,都有空机位。”一家旅行社人士说。

车购税优惠或明年取消

小排量汽车销量“井喷”



北环路一车购税征收大厅里挤满了办税的人 晚报记者 马健 图

车辆购置税优惠政策2011年即将取消的消息“迫使”车主们快速行动,跻身“有车族”。昨日下午,在北环路的郑州市国税局车购税征收大厅里,挤满了办理车购税的车主。截至昨日下午3时30分,排队号已经叫到了1490号。

据悉,郑州市新车上牌纪录也在不断被刷新:10月11日当天,上牌新车达到1860辆,创单日历史新高;12月6日~12日,一周内上牌新车达1.1万余辆,再次刷新单周历史记录。

晚报记者 徐刚

缘起

据报道,随着国内汽车消费刚性需求与潜力逐步提升,明年购置税优惠政策将会取消。即从明年起,小排量汽车购置税将由7.5%恢复至10%。

昨日下午,北环路郑州市国税局车购税征收大厅工作人员称,按照原来的政策,购置税优惠政策今年年底结束,新的通知尚未收到。

算账

昨日下午,在北环路一家汽车交易中心,前来咨询购车的市民还真不少,汽车销售顾问也都忙着给客户讲解。现场停放的一些汽车上还贴着“此车已定”的字样。“小排量车卖得太火了,我一个月就卖出了十几台雅阁。”东风日产的一位销售顾问说。

现场

昨日下午3时30分许,在北环路郑州市国税局车购税征收大厅里,挤满了前来办理车购税的车主。显示屏上的排号已经叫到了1490号。3时40分许,发号重新开始,没号的车主们一哄而上,此时号码已经排到了1530号之后。

车购税优惠或明年取消

2008年年底,在全球经济危机最严重的时候,我国政府出台了《汽车产业调整和振兴规划》,鼓励政策拉动汽车消费。其中之一,从2009年开始对1.6升及以下排量乘用车实行购置税减半征收的政策;2010年,购置税优惠政策中,又增加了对节能惠民车型予以3000元补贴的一项,很多小排量车在此范围内。

今年买辆10万元的车能省5000多元

昨日,在北环路一家4S店里,家在新密的王先生对手动挡伊兰特很感兴趣。他给记者算了一笔账,车价近10万元,年内提车的话,2.5%的车购税2500元再加上3000元的财政补贴,可以省5500元。

一个大厅每天给上千辆新车办税

工作人员说,这几天,每天发号都在1500个以上,办理车购税的车辆有上千台。在此提醒市民,郑州市车辆购置税交税地点还有4个:郑州市道路交通安全协会、郑州市车管所城南服务站、郑州市车管所城西服务站、郑州市车管所城北服务站。



平安电话车险重拳出击塑品牌 签约葛优全线代言其车险产品

日前,平安电话车险透露已签约葛优作为其未来两年的形象代言人,这标志着这家国内首家获得电话车险经营牌照的险企巨头正式从简单的攻占市场的资本积累阶段进入更关注品牌和重视客户忠诚度的成熟发展阶段。

据了解,12月6日起,葛式风格的全新平安电话车险广告片已率先登陆CCTV,启用葛优形象为主体的全新平安电话车险平面、电台、电视系列广告也在近期全面上线。

平安电话车险相关负责人表示,邀请葛优作为形象代言人,正是看重其特有的葛式幽默。“葛优一直坚持走实力派路线,并且戏路宽,演艺生命比大多数男演员都要长,比较‘货真价实’;而且他和善、幽默的形象也显得更为亲民,能够完美演绎平安电话车险优惠实在的产品特质。”

“正如葛优的经典台词‘相信群众的力量’,买东西当然要选最多人用的!”该负责人充满信心的说,“平安电话车险自2007年第一家获得保监会批准的电话车险经营资格后,公司业绩连年翻番,牢牢占据90%以上的市场份额。主动

打进电话的客户超过100%增长,新保客户数量连创新高的同时,我们也牢牢抓住了老客户的心,远超其他渠道的续保率和超低投诉率证明了我们在后续服务方面的绝对优势。”

有业内人士称,平安与葛优此次强强联手,预示着国内电话车险竞争日趋白热化。“平安这次大手笔邀请葛优作为形象代言人,表明平安已经不再满足于简单的价格攻势、广告攻势去巩固其市场龙头老大的地位,平安已经下定决心要拿到中国电话车险第一品牌的名分!”

事实上平安作为最早获得保监会批准经营电销业务的车险公司,始终保持着国内保险市场的领先地位。平安电话车险专属产品的出台,不仅为车主提供了便捷的投保渠道,更以比较明显的价格优势满足车主全方位的投保需求。与此同时,平安电话车险自诞生之日起,就依托平安产险在各地的人力和服务平台,解决了电话销售之后的配送、收费、理赔等服务问题,电话车险客户在各地享受的服务与当地机构其他渠道客户完全一致。

优秀“打工者”可落户郑州

昨日,我市第十一届“十佳百优”转移就业青年受到隆重的表彰,副市长胡荃等领导亲自颁发荣誉证书。宗永杰等10名来自农村的优秀青年被授予“十佳转移就业青年”、“新长征突击手”等荣誉称号。此外,万胜利等105名外来务工者被授予“百优转移就业

青年”荣誉称号。

为鼓励更多的优秀农村青年落户郑州、建设郑州,获得“十佳百优”的转移就业青年可到郑州农村人力资源管理服务中心保卫科申请办理户口迁移,本期的申请截止时间为2011年6月30日。 晚报记者 辛晓青

210亿元授信 河南中行给力双汇集团

12月23日,郑州索菲特国际饭店碧玉厅,中国银行河南省分行行长白树屏与双汇集团董事长万隆的手紧紧地握在了一起,双方正式签署全面战略合作协议。在未来三年内,中行河南省分行将为双汇集团提供总计210亿元人民币的综合授信。

此举创造了国内银行授信史上的多项第一:是中行单独对境外主体授信金额最大的项目;是中行传统授信史上单笔中间业务收入最大的项目;被证监会定为重大无先例项目,填补了境内投行业务的空白。

据介绍,双汇集团长期被列入中国银行“总行级A类重点客户”。今年,双汇集团资产重组中,中国银行独家向罗特克斯有限公司(一家境外公司,是漯河双汇集团的母公司、上市公司“双汇发展”的实际控制人)出具了25亿美元的贷款承诺函,并仅仅用了一周时间就完成了该贷款承诺函

项目的审批工作。

作为全国肉制品行业的翘楚,双汇集团已在积极进行生猪屠宰及肉制品加工基地的全国产业布局,并将开拓国际市场。双汇集团董事长万隆表示,在中国银行210亿元人民币的授信支持下,双汇集团将在“十二五”期间加快发展,实现“四化方针”(产业化、专业化、规模化、现代化)和“双百工程”(工业基地和配套产业达到100家公司,利润100亿元人民币的目标),使双汇始终保持中国最大、世界领先的肉类供应商地位。

中行河南省分行行长白树屏表示,自1994年以来,中行与双汇就建立了合作关系。今后,中行充分发挥国际化大型银行集团的优势,依托中银集团三业并举的多元化平台,全方位支持双汇集团走向国门,参与到全球竞争中去,为河南和中西部农业产业化的发展,做出更大的积极贡献。

晚报记者 来从严 通讯员 吴全海